



Следователи СК России навестили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Алагирского межрайонного следственного отдела следственного управления провели ветерана Великой Отечественной войны Алексея Митрофановича Шевченко, которому в этом году исполнится 95 лет. Незадолго до этого следователи вручили Алексею Митрофановичу памятную медаль Следственного комитета Российской Федерации «76 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Алексей Митрофанович прошел войну, воевал на Ленинградском фронте, в составе 111-й отдельной зенитной артиллерийской бригады. За мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны, он награжден многочисленными медалями. Мы все приносим дань уважения героям, ушедшим и живым, завещавшим нынешнему и будущим поколениям по-настоящему любить свою Родину и быть готовыми ее защищать. Так, как это сделали наши отцы и деды в суровые сороковые.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Следователи от всего коллектива следственного управления передали подарки и пожелали Алексею Митрофановичу крепкого здоровья и долгих лет жизни.

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1584884>